

# 經聖施禮華代禱獲得 之恩惠

2008年8月28日

## 一個奇蹟的見證

數年前，我因為經常的頭痛及面頰腫脹而去看醫生。初部的診斷為竇炎和前額受感染，雖然我已進行了一些治療，但毫無進展。接著，我被送往作更多的測試，包括磁力共振。最後，發現了一個如豌豆般的腫瘤，醫生解釋因為腫瘤發大而引至我的頭、面和眼的腫脹以及持久不斷的頭痛。這真是令我感到很難受！我隨即開始了由

神經病學家安排的療程，但甚麼變化也沒有！後來，我想起曾閱讀過一本書關於聖施禮華的奇蹟，我便得拜托他。我開始向他祈求代禱並漸漸發現有些好轉。在下一次覆診時，我又作另一次磁力共振。無論醫生或我自己都感到很驚訝 - 腫瘤竟然消失了！如果不是有第一次的確診，沒有人會相信這是個奇蹟。我將這個奇蹟歸因於主業會的創辦人——聖施禮華神父。直至現在，我仍不住的向他祈求代禱。

Luz Mery, 哥倫比亞

## 首次的體驗

我被要求為了一所未來的祭台攜帶一個聖物箱和一些物品回國。在機場，我須帶著發票證明去辦理退稅手續，我花了很長的時間才能找到正確的辦公室，更因此差點趕不上航班。我在奔跑趕往閘口時對聖施禮華說：

「看！我弄得一團糟了！我可否趕上這航班，全看你的關係！」同時，我手上拿著大量的手提行李。十分鐘

後，他回應了我;就在這航班及轉機時，因為不同的原因我被升級至頭等機倉，坦白說,我是個慣常搭機的人，但升級至頭等倉卻是我生平的第一趟。當我將這遭遇告訴給一位友人時，她說：「因為天主的物品其價值缺不會比頭等機倉便宜！」

C.L.C., 洪都拉斯

**因著一張地氈.....**

我在友人的商店內選購一張家裏用的地氈，當我們在傾談時，他告訴我，他已結婚七年了，但他和妻子仍沒有一個小孩。我把主業會創辦人的祈禱咭給予他並告訴他，他是如何為人們代禱的。友人多謝了我後就把咭收起來。由於沒有再購買地氈的需要，所以也沒有再見這友人了！直至，有一天，我在藥房遇見他，他開懷的笑著對我說，他已有一名小女兒了。而且，為了光榮聖施禮華而為女兒取名為瑪利亞喬西。因他們堅信女兒的誕生全賴聖施禮華的代禱。

Patricia Boustany, 黎巴嫩

## 同一天完結之前

昨天，三月二十八日，是聖施禮華進鐸的週年紀念日，我從聖施禮華和歐華路主教那裏得到一個恩惠。我預計將參加今年六月在芝加哥依利諾大學舉行的一個國際會議，而需為會議登記費及飛機票籌備資金。我已向舉辦機構至少發了兩次電郵，請求他們豁免我那筆為數不小的費用。不過，那些以前的電郵，有一封甚至是去年發出的，卻都沒有回音。這段時間裏，我一直向聖施禮華和歐華路主教為我的請求代禱。我在三月二十八日當日決定再次向主辦機構發信。在同一天內，我得到了所要求的費用豁免。十分感謝聖施禮華和歐華路主教的代禱！

Z.U., 中國澳門

分享祈禱

剛搬到省另一邊的一個新城市，因歐華路主教的安排，一切都那麼完美〔出售、購入及搬家〕，我感到在生活中通過歐華路主教和聖施禮華的代禱使我有更深的信德。作為答謝天主通過這兩位代禱人在我生命中的參與，我確保我的錢包裏一定有祈禱咭可送給別人分享。

有一天，當我正在為孩子們買衣服的時候，我聽到店主說她的丈夫失業了，他們的生活有些困難。還沒有認識她，不知道她的信仰，帶着一點緊張，我把祈禱咭送給她，又告訴她說當我向聖施禮華祈禱時他總會幫助我。她向我道了謝，並說明她是位基督徒。我知道她是出於禮節而感謝我，而那張祈禱咭將會被擱置一邊。當我駕車回家後，我決定不管怎樣我會為他們代禱。這是在2007年的二月或三月的事。

過了一些日子，我又去了那家店子。那時正是2007年的六月。介紹自己就

是送她祈禱咭那個人後，我膽怯地問她的情况如何。她說她丈夫已找到一份好工並且有很好的同事，這對全家來說實在太好了。我告訴她六月二十六日是聖施禮華的逝世週年紀念日，當天會有一個特別的彌撒。她接着說：「現在我知道為甚麼丈夫在六月得到這份工作了」。

K, 加拿大

## 正當我在尋找別的東西

這不是我第一次寫信感謝聖施禮華給我的許多恩典。一年前我遺失了一件情感大於金錢價值的珠寶。找不到它使我非常傷心。當我幾天前收到你們的通訊刊物時，我想到可以請求聖施禮華幫我去找它。昨天晚上，當我正在找別的東西時，它神奇地出現了！我大大地吃了一驚。” 感謝你，聖施禮華，你為我作的代禱。

Azucena, 瑞士

.....

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
jing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-huo-de-  
zhi-en-hui-2/](https://opusdei.org/zht/article/jing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-huo-de-zhi-en-hui-2/) (2025年3月25日)